

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЛАТВИЯ

г. Рига

з. 2019

## Гастроли рижского балета

Вчера спецрейсом Москва—Милан на зарубежные гастроли отбыла балетная группа Государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР. Это уже второе турне наших мастеров искусства в Италию и Францию. Впервые зрители этих стран познакомились с латвийским балетом семь лет назад. Но маршрут нынешних гастролей в основном пролегает по городам, где рижане еще не выступали. — Тревизо, Реджо, Равенна, Феррара, Модена, Парма, Лион и лишь повторно — Милан.

Для гастрольной поездки подготовлены две программы. В первой — «Лебединое озеро», во второй — «Пахита», «Кармен» и дивертисмент, в который включены фрагменты из балетов «Собор Парижской богородицы», «Вей, ветерок!» (особенно тепло принятый в Южной Америке), «Меланхолический вальс» и латышская танцевальная сюита.

А. МАРКС.